

交通运输部督查组 深入天安公交集团检查指导

为进一步推动智慧交通、疫情防控及助企纾困政策的落地实施,7月4日交通运输部督查组黄永昌,市交通运输局党组书记、局长王永云一行深入天安公交集团进行督导检查,天安公交集团鄂市公交总公司董事长刘军、总经理刘恭明陪同。

督查组在实地查看智慧交通、疫情防控及

助企纾困政策的落地实施情况后就各项工作与公交、出租车、客运、货运等道路运输企业代表进行座谈。会上,各企业代表畅所欲言,公司领导就企业运行情况与疫情防控举措进行详细汇报,对受疫情影响导致客流下滑、成本上升等问题与督查组进行了交流与探讨。

通过本次检查,督查组充分肯定了我公司智

慧公交、疫情防控等方面的工作。督查组强调,要深刻理解、准确把握党中央、国务院重大决策部署,做到“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”,要压实工作责任、加快落实交通运输服务稳经济的各项政策措施和交通运输重点工作,努力当好鄂尔多斯经济高质量发展的开路先锋。

综合办 燕慧敏



简讯

为了优化公共交通营商环境,提升行业服务水平,给广大市民朋友们提供更好的出行服务,6月1日,鄂市中心城区公交服务监督卡正式上线。

公交服务监督卡包括服务评价监督码和在线服务咨询码。通过手机扫描公交服务监督卡上的“二维码”,乘客可以对当前乘坐公交车的乘车体验及对驾驶员的服务进行客观评价。我公司也可以通过乘客的评价反馈进一步清晰了解了公交车、驾驶员及公交公司整体的服务质量。

启用扫码评价服务监督系统后,截止7月底,乘客扫码服务评价监督总数达2707条,中心城区满意度达94.92%,其中收到的反馈建议290条,已核实情况290条;在线服务咨询活跃用户4353人,咨询消息总数达12557条。其中收到的反馈建议257条,已跟进落实解决166条。

后续我公司也将根据评价结果对接各运营公司作出改进,及时根据乘客需求优化线路、调配运力,保障乘客快捷、方便出行,改善公共出行服务,提高乘客满意度。

营运部 郭培

锡市天安公交总公司活动为深刻汲取锡林浩特市“5·20”一般高处坠落生产安全事故教训,举一反三、补齐短板,守牢安全生产底线。近日,组织干部职工学习观看了《河北天听建设集团有限公司“5·20”一般高处坠落生产安全事故》警示教育片。

通过本次学习观看警示教育

片,敲响了干部职工安全的生产警钟,提高了安全意识、责任意识。今后,锡市公司将重点对安全风险隐患进行排查,督促各部门整改安全风险隐患,全面夯实企业安全生产各项基础性工作,杜绝各类安全生产事故的发生,确保锡市公司安全生产工作持续稳定。

锡市公司 安燕妮报道

为进一步提高应对突发事件的处置能力,7月28日,安康公司组织应急预案演练活动,公司部分驾驶员、维修工、保安等一线人员及安全管理人員参与演练。

整个演练活动以实操方式进行,从事件报告、预案启动、应急设施设备使用等方面进行应急全过程演练,演练从上午16:00至下午18:00结束,全面完成了演练活动的各项任务,安全管理人员对灭火器的操

作步骤、应急逃生设施的使用、人员疏散的方式方法进行了重点讲解。

此次应急演练,让大家进一步熟练掌握了应急程序、应急内容、应急方法,有效检验了公司应对突发事件的应急处置能力,锻炼了队伍,达到了预期的效果。下一步,公司将充分总结应急演练经验,进一步完善相关预案,切实提升应急保障能力,确保员工在遇到突发状况时能够妥善处理。

安康公司 高宇报道

圆满完成第三十二届全区旅游 那达慕开幕式交通保障工作

7月29日,内蒙古自治区第32届旅游那达慕在锡林浩特市举行,本届那达慕以“感悟中华文化·畅游祖国北疆”为主题,以铸牢中华民族共同体意识为主线,大力弘扬中华优秀传统文化,推动文化和旅游深度融合,全面促进旅游业高质量发展,丰富广大群众文化生活,为喜迎党的二十大胜利召开营造良好氛围。

为切实做好开幕式期间交通服务保障工作,锡林浩特市天安公共交通有限责任公司周密部署,精心安排,全力以赴为大会圆满举行保驾护航。

早上4时30分,公司全体工作人员已全部按照活动方案到达既定岗位,和锡林浩特市交通运输局工作人员以及青年志愿者一起,为观看开幕式乘客做查验两码并查看48小时核酸证明,期间,工作人员克服了天气多变、乘车点

周边交通压力大等问题,配合公安交管部门采取巡逻管控、交通分流疏导等措施,积极疏导过往车辆及行人,有效保证了乘车点车辆、人员安全,确保了开幕式期间交通秩序始终平稳有序。



交通稳定畅通,充分展现了锡市天安公交总公司的良好形象。

锡市公交 安燕妮

夏季到来,公交车辆空调使用频繁,因此故障车辆较多,用原有设备维修空调需要30分钟左右。为了提高维修效率,综合服务公司维修技改小组通过与维修班组成员集思广益,自行研制了空调打压泵。新

研制的空调打压泵仅需5到8秒左右的时间就可以满足压力测试,大大的提高了维修效率,即安全又可靠,同时延长了设备使用寿命,节约了公司用电损耗。

综合服务公司 王磊报道

为进一步深化“放管服”改革,提升交管服务便利化。7月19日上午,康巴什区交警大队民警同志走进康巴什分公司,进行“七进”之走进企业宣传活动,筑牢企业安全防线。

为了使宣传活动取得实效,民警同志对公司的车辆信息档案、保险档案、日常检查台账等资料进行了检查和翻阅,同时,督促公司认真

落实好日常的安全生产主体责任、车辆各类手续等,加强对职工的安全培训学习。

随后,民警同志向办公区域当班人员发放了主要针对“非机动车新国标内容和20类业务办理流程”宣传页,让员工了解更多便捷在线办理流程。

安康公司 王乐报道

天安传媒销售二公司组织部门人员于2022年7月29日在办公楼5楼小会议室召开《8月业务启动暨业务应知应会培训会》,此次培训会以快问快答的形式进行,主要目的是

树专业媒体形象,创精英业务团队。本次会议主要以培训“应知应会”为主要内容,培训会全程由贺经理主持,分四步进行。

广告公司 袁媛

广告总公司召开半年度工作会议

7月21日下午,由公司总经理张俊平主持召开广告总公司2022年半年度工作会议,公司各部门负责人及企管专员参加。本次会议从上半年的工作回顾和成绩汇报、存在的问题以及下半年工作计划、思路和具体措施三个方面进行。

1-6月份,各部门紧紧围绕年初既定的经营管理任务,努力化解市场不利因素,抓营销、

找增长、提服务、促拓展、挖潜力、搞创新,积极做好各项工作的规划落实,层层分解,为下半年公司的稳步发展打下良好基础。公司各部门负责人对其他部门的工作汇报做客观评价及意见反馈,总经理对每个部门的工作汇报做深度点评与指导。

会议最后,张总做重要总结,要求各部门负责人按月分解并切实落实工作计划;全体人员

要进一步统一思想,要在上半年成绩的基础上力求下半年的增长与突破;着力加强内部管理与团队建设,树立典型,提高激励性;强调工作要有突出重点、挖掘细节、不断提炼总结、努力提升管理创新能力的思想意识,为公司的健康稳步发展贡献能量。

本次会议的召开具有加强管理、提高管理人员工作能力、布局公司经营发展的重要意义。

广告公司 闫妙

自查自纠,从自身做起

为认真贯彻落实安全隐患排查工作,加强对公司各设施的养护作业进行安全生产监督管理,综合服务公司开展了安全隐患大排查:一是以“综合治理,保障平安”为目的,认真组织月度安全教育培训的学习和把握,在思想上高度重视、统一认识;在行动上加强领导。

二是由公司副经理温子勇带领各部门负责人,重点对各场站、维修车间、充电桩周围等地进行安全隐患排查工作,坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的安全方针,严格检查安全操作规程,各项线路。针对杨家渠场站线路老化现象,要求相关责任人立即整改。

三是安全干事组织,公司副经理温子勇带领各部门负责人对夜间安全工作进行巡查,检查保安人员是否不定时对周边区域巡查、挪车员是否认真进行挪车、充电人员有无对车辆按时充电、维修人员在高空作业时是否佩戴安全帽等操作规程。

四是模拟机械伤害事故、维修车间发生火灾两大事故进行应急演练。通过演练,找出应急救援管理体系中存在的不足和缺陷,取长补短,全方位促进公司各级应急救援管理,对应急救援预案进行完善和补充。让全体成员懂得一旦发生安全事故自己应该做什么,如何处置。

五是明确责任,自觉加压,认真检查安全责任落实情况,对两维修车间交换的维修人员已按要求层层签订责任书,在排查中检查出的问题进行及时整改并回复。营造出“人人关注安全,事事确保安全”的良好氛围。

检查过程中对每个环节、每个岗位、每项安全措施落实情况检查督导。为公司安全生产工作进一步夯实了基础,提高了所有人员的安全意识,消除了安全生产工作中存在的安全隐患,营造了良好的安全秩序。

综合服务公司 张磊报道

鄂市公交总公司组织2022年上半年行政 人员应知应会考测

为激发员工主动学习热情,形成“比学赶超”的良性竞争氛围,促进各岗位加强学习,提升履职能力,不断提高公司员工的综合素质和管理水平,7月28日上午在东西地区、康巴什地区同时组织开展了鄂市公交总公司2022年上半年行政人员应知应会考测验收,办公室类岗

位、运行管理类岗位、安全管理类岗位、维修后勤类岗位共计30人参加。

考测采取线上形式,内容分为公司通用型规章制度、安全型规章制度、运营型规章制度、人事型规章制度、财务型规章制度、技术维修型规章制度等,较之前考测内容更为全面具体,难

度进一步加大。此次考测检验了各级管理人员对制度宣贯的吸收程度,从而找出自身不足与差距,同时通过以考代训,促进员工学制度、守规矩意识的养成,进一步增强学习的自觉性和主动性,提升员工服务管理理论水平,争做高素质的干部。

综合办 王婷